

NOVÉ TVÁŘE V KOLÍNSKÉM TÝMU

15.8.2018 07:44

K nováčkům v kolínském dresu patří Američané A.J. Walton a Alex Thompson. Z Jindřichova Hradce přichází Jiří Šoula.

První zahraniční akvizici Kolína pro sezonu 2018/2019 je **Alex Thompson**. 203 centimetrů měřící hráč na pozici 4 přichází z první divize NCAA kde nastupoval za Samford Bulldogs. Ve svém posledním roce univerzitního angažmá doručoval přes 11 bodů na utkání, když střílel s úspěšností 45%.

"Alexe jsme si vybrali z několika důvodů. Je to inteligentní hráč, který hraje s vysokou intenzitou. Má týmového ducha a je velmi nebezpečný při zakončení ze střední a dlouhé vzdálenosti. Tím by nám měl otevřít více prostoru pro naše hráče na perimetru ke hře 1/1, což nám v loňské sezóně chybělo," popsal přednosti nováčka v kolínském dresu trenér Pavel Beneš.

Další posilou našeho týmu pro sezonu 2018/2019 je **A.J. Walton**.

Osmadvacetiletý rozehrávač, který má zkušenosti z Polské ligy, ve které dva roky oblékal dres týmu Prokom Gdynia a poté se stal spoluhráčem českého reprezentanta Patrika Audy v celku AZS Koszalin, se po roční pauze v loňské sezóně připojil ke slovenskému týmu Iskra Svit.

Absolvent prestižní univerzity Baylor se může pochlubit již dvěma oceněními na evropské scéně. Ve své nováčkovské sezóně byl vyhlášen nejlépe bránícím hráčem Polské Tauron ligy a toto ocenění si zopakoval i v loňském roce na Slovensku, kde byl zároveň nejlépe asistujícím hráčem s průměrem takřka 7 asistencí na utkání a také byl nejlepší ve statistice získaných míčů s průměrem 3,7 na zápas.

"AJ je typem rozehrávače generála na hřišti i mimo něj. Výborně čte hru, připravuje střelecké pozice pro spoluhráče a sám je schopen velmi dobře bodovat. K tomu je vynikající obránce. Přivedli jsme ho také proto, že potřebujeme udržet kvalitu a dynamiku naší hry v průběhu celého utkání. Chceme se tak vyvarovat co nejvíce hluchým místům v našem výkonu, která nás v loňské sezóně stála řadu vítězství. AJ je přesně ten typ hráče, který nám v tom dokáže pomoci," přiblížil kolínskou posilu trenér Pavel Beneš.

Vicemistr Evropy kategorie U16, Mistr České republiky v kategoriích U14, U15, U17 a U19, 2. místo v Českém poháru a bronz z Národní basketbalové ligy. Takový je výčet úspěchů nové posily našeho týmu brzy triadvacetiletého **Jirky Šouly**. K Medvědům zamířil z Jindřichova Hradce na roční hostování, které se však může stát přestupem a z Jirky bude hráč Kolína na další dva roky.

"Jirka je velmi energický hráč, který je silný především v přechodové fázi a hře 1/1. Když k tomu přidáme jeho nátlakovou obranu a bojovnost za každé situace, je pro nás Jirka velmi příjemným oživením naší sestavy na perimetru. Věříme, že naše spolupráce bude oboustranně velmi přínosná," uvedl trenér Pavel Beneš:

K článku je připojeno celkem 3 obrázků.

odkaz na článek: